

- 4 Октябрь 1968

г. Сочи

Газета №

# ЖДЕМ ВАС, ДРУЗЬЯ!

Завтра опереттой О. Сандлера «На рассвете» начинает свои гастроли в Сочи Краснодарский театр оперетты. Каждый свой приезд в город-курорт коллектив нашего театра расценивает как творческий отчет перед многочисленной аудиторией отдыхающих и трудящихся всесоюзной здравницы, и стало уже традицией знакомить зрителей с новыми работами творческого коллектива, созданными в промежутке, отделяющем одни гастроли в Сочи от других.

И в этот свой приезд театр покажет новые спектакли. К ним относится оперетта венгерского композитора А. Сирмаи «Настоящий аристократ», впервые поставленная в нашем театре. Это веселый рассказ о том, как кучер Мишка сумел одурачить «великосветское» общество, принявшее его за аристократа.

Оперетта Ф. Лоу «Моя прекрасная леди» уже стала популярной в нашей стране, и в исполнении артистов нашего театра приобрела новые оттенки в трактовке отдельных образов и всего произведения в целом.

Вершиной творчества И. Штрауса стала его знаменитая оперетта «Летучая мышь». Наш театр недавно осуществил новую постановку этой оперетты и познакомит с ней сочинских зрителей. Одна из лучших оперетт Ф. Легара «Цыганская любовь» дает возможность наиболее ярко проявить вокальные и музыкальные возможности солистам, оркестру и хору нашего театра и неизменно пользуется успехом у посетителей этого спектакля.

Готовясь достойно встретить 50-летие Ленинского комсомола, наш творческий коллектив готовит оперетту известного советского композитора Вано Мурадели «Девушка с голубыми глазами». В канун праздника в Сочи состоится премьера этого спектакля.

Кроме указанных спектаклей в репертуаре театра оперетты «Светлишка» и «Сердце балтийца», популярные оперетты И. Кальмана «Сильва», «Марица» и «Принцесса цирка», оперетта композитора Доменико Модуньо «Черный дракон».

Наряду с известными актерами-мастерами любимого всеми жанра оперетты, много лет плодотворно проработавшими на сцене нашего театра, ответственные роли и партии во всех спектаклях репертуара исполняет способная молодежь — выпускники высших и средних специальных учебных заведений страны.

Сознавая всю ответственность выступления на сцене Сочинского театра, коллектив Краснодарского театра оперетты приложит все свои творческие усилия, чтобы в период гастролей доставить радость всем зрителям города-курорта.

Мы с нетерпением ожидали этой встречи. Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие друзья!

Арнольд ПАВЕРМАН,  
заслуженный деятель искусств РСФСР,  
главный режиссер театра.